

## AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORI MATERIALI

- Rilevato che all'art. 24 del bando è erroneamente quantificato in € 870.625,17 il corrispettivo per lo sviluppo degli ulteriori livelli di progettazione.
- Dato atto che l'errore deriva da un'errata sommatoria delle voci e che il valore reale è di € 1.150.963,48, così come riportato correttamente nell'allegato 7 "Calcolo degli onorari" del bando.
- Si precisa:
  - a) l'importo del corrispettivo programmato per le fasi successive di progettazione di cui all'art. 24 del bando è di € 1.150.963,48;
  - b) conseguentemente, il contributo ANAC previsto all'art. 7 del bando deve essere ricalcolato ai sensi della delibera 1174 del 19 dicembre 2018. L'importo del versamento ANAC è quindi di € 140,00 anziché € 80,00 diversamente da quanto riportato oggi nel bando.